

ПРОТОКОЛ

От заседание на областен кризисен щаб
във връзка с мерки за ограничаване на вирус COVID-19 на територията на област
Варна

Днес 15.10.2020г., 17.00 часа областния кризисен щаб заседава в нарочно създадена група в електронна система Viber, на който взеха участие, всички членове на щабта. Докладва се постъпило писмо с предложения от Директор РЗИ-Варна относно осъществяване контрол върху изпълнението на въведените противоепидемични мерки от други контролни органи.

Стоян Пасев докладва: Във връзка с писмо на министъра на здравеопазването с рег. №06-00-25/12.10.2020г. относно създаване на необходимата организация за съдействие от други контролни органи за осъществяване контрол върху изпълнението на въведените противоепидемични мерки, ви предоставям за коментар и приемане на решение по предложенията от горепосоченото писмо от Директор РЗИ-Варна.

След направените коментари относно вземане на местни мерки за ограничаване на вирус COVID-19 на територията на област Варна се взе единодушно следното решение:

Във връзка с изпълнението на въведените противоепидемични мерки, с цел ограничаване разпространението на вирус COVID-19, контрол да се осъществява по следния ред:

РЗИ-Варна – да осъществяват контрол в лечебните заведения и в обектите с обществено предназначение, съгласно Закона за здравето, както и на граничните пунктове на летище Варна и пристанищата.

Кметове на общини - да осъществяват контрол в обществения транспорт-градски и междуселищен, на общински и кооперативни пазари, при провеждане на масови мероприятия.

ОД МВР/РУП - да осъществяват контрол на лицата, поставени на домашна изолация и карантина, в търговски обекти от тип МОЛ, в големи обекти за търговия с хранителни и промишлени стоки, при провеждането на спортни и други масови мероприятия.

ОДБХ - да осъществяват контрол в обектите за производство и търговия с хранителни продукти, в обекти за хранене.

ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА - да осъществяват контрол на работните места в офиси, производствени фирми, предприятия и др.

Обобщена информация да постъпва в РЗИ-Варна всяка сряда до 17.00 ч

Решението влиза в сила от 00.00 часа на 16.10.2020г.

Изпълнението и контрола върху се възлага на Директор РЗИ-Варна.

Изготвил: Д.Стойчева, ст. експерт АКРРДС

Утвърдил:

СТОЯН ПАСЕВ

Областен управител на област